
Zápisnica č. 16 

         zo  zasadnutia vedenia Prírodovedeckej fakulty UPJŠ konaného dňa 30.4.2014. 

 

I. Prítomní: doc. RNDr. Gabriel Semanišin, PhD., doc. RNDr. Michal Jaščur, CSc., prof. 

RNDr. Pavol Mártonfi, doc. RNDr. Vladimír Zeleňák, PhD., prof. RNDr.  Martin  

Bačkor, DrSc., Ing. Lenka Labancová, PhDr. Svetlana Libová 

 

 

II.      Program:    

1. Kontrola uznesení. 

2. Návrh rozpočtu na rok 2014. 

3. Príprava ŠZS magisterského štúdia.  

4. Prijímacie konanie pre ak. r. 2014/2015. 

5. Rôzne. 

Priebeh: 

K bodu 1 

Uznesenia prijaté na predošlých zasadnutiach (v stave plnenia):   

Uznesenie 3/1, zápisnica č. 2, zo dňa 12.3.2014 

Príprava propagačnej brožúry v jazyku anglickom.  

Aktualizácia anglickej web stránky.  

Z: doc. Jaščur 

Uznesenie 2/1, zápisnica č. 9, zo dňa 12.3.2014 

Príprava schémy financovania projektov zo 7. RP.  

Z: dekan, tajomníčka fakulty  

Uznesenie 3/1, zápisnica č. 14, zo dňa 16.4.2014 

Organizačno – technické zabezpečenie označenia príslušnej školy statusom Partnerská škola.  

Z: Dr. Libová 

T: 30. jún 2014 

Uznesenie 3/2, zápisnica č. 14, zo dňa 16.4.2014 

Vypracovať Štatút partnerských stredných škôl PF UPJŠ. 

Z: dekan  

T: 31. máj 2014 

Uznesenie 2/1 a 2/2, zápisnica č. 15, zo dňa 23.4.2014 

2/1  Zorganizovať pracovné stretnutie k otázkam tykajúcim sa marketingu pre projekt AiS2     

so zástupcami Úseku pre transfer výsledkov výskumu a know-how do praxe.  

Z: dekan  

T: 30. jún 2014 

2/2  Navrhnúť riešenie pozície fakultného lokálneho správcu AiS2 

Z: dekan  

T: 30. jún 2014 

 

Splnené uznesenia 

Uznesenie 5/1, zápisnica č. 14, zo dňa 16.4.2014 

Zosúladenie klasifikácie funkčných miest na PF UPJŠ s klasifikáciou študijných odborov 

používanou pre potreby komplexnej akreditácie. 

Z: prof. Mártonfi 

T: 15. máj 2014 

Prof. Mártonfi  informoval o realizácii úprav a odstránených nedostatkov v klasifikácii 

funkčných miest na PF UPJŠ vo väzbe na klasifikáciu vyžadovanú pre potreby komplexnej 

akreditácie, ktorá je v procese realizácie za spolupráce s JUDr. Filkorovou.  

 



Uznesenie 4/1, zápisnica č. 14, zo dňa 16.4.2014 

Zapracovať pripomienky dané zo strany vedenia do materiálu ohľadom pracovných miest 

výskumných pracovníkov – postdoktorandov na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ následne 

ich predložiť na širšiu diskusiu v rámci fakulty.  

Z:  doc. Jaščur  

T: 30. apríl 2014  

Doc. Jaščur predložil aktualizovaný materiál v zmysle pripomienok vedenia s tým, že bude 

následne predložený k širšej diskusii členom kolégia dekana.  

 

 

K bodu 2 

Tajomníčka fakulty predložila definitívnu podobu rozpočtu pre rok 2014 a upozornila na 

realizované úpravy vyplývajúce z rozpočtu UPJŠ pre rok 2014 schváleného AS UPJŠ.  

 Vedenie vzalo predložené informácie na vedomie s tým, že informácie ohľadom úprav 

a jeho definitívna verzia bude predmetom rokovania kolégia dekana a následne 

predložené na schválenie AS PF UPJŠ.  

 

 

K bodu 3 

Doc. Zeleňák informoval, že aktuálne stále prebieha proces prihlasovania sa študentov na 

štátne záverečné skúšky s tým, že boli dohodnuté pravidlá pre ich realizáciu rovnako ako 

spôsob finančného zabezpečenia po stránke organizačnej a to v koordinácii tajomníčky 

fakulty a odborných pracovníčok sekretariátov ústavov.  

 Vedenie vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

K bodu 4 

Doc. Zeleňák informoval, že od 1.5.2014 je možné podávať prihlášky na magisterský st. 

štúdia v ak. r. 2014/2015. Výsledky PK na bakalársky st. štúdia budú zverejnené 13. júna 

2014 s tým, že zasadnutie komisie pre PK, ktorej členovia sú aj riaditelia ústavov, sa 

uskutoční dňa 11. júna 2014.  

 Vedenie vzalo predložené informácie na vedomie. Podporilo návrh dekana, aby prvý 

zápis študentov do I. roč. sa tohto roku realizoval už v júni.  

 V súvislosti so zámerom získať študentov dosahujúcich vynikajúce študijné výsledky 

počas SŠ, resp., úspešných riešiteľov olympiád ktorí prejavili záujem o štúdium na PF 

UPJŠ, dekan poveril doc. Zeleňáka odkonzultovať s prorektorom pre VŠ štúdium 

možnosť zaslania takýmto študentom rozhodnutie o podmienečnom prijatí na štúdium.  

 

 

K bodu 5 

Dekan predložil na schválenie návrh riaditeľa ÚFV, ktorý bol odsúhlasený Radou ústavu, na 

udelenie Striebornej medaile PF UPJŠ doc. Viktorovi Bundovi, CSc., Užhorodská štátna 

univerzita, pri príležitosti životného jubilea 55 rokov veku menovaného. Doc. Bunda výrazne 

prispel k obohateniu vedy v oblasti fyziky kondenzovaných látok, k rozvíjaniu spolupráce PF 

UPJŠ s pracoviskami na Ukrajine a Zakarpatskej oblasti ako aj  k šíreniu dobrého mena PF 

UPJŠ v zahraničí.  

 Vedenie predmetný návrh odsúhlasilo.  

 

 

Doc. Zeleňák predložil na schválenie žiadosť prof. Kollára (ÚFV) o súhlas s účasťou 7 

študentov fakulty, ktorí boli nominovaní na Česko-Slovenské kolo ŠVK, ktoré sa uskutoční 

v dňoch 15.5.-16.5.2014 v Prahe ako aj o úhradu cestovných nákladov s tým spojených. 

Pobytové náklady bude hradiť prijímajúca organizácia (MFF UK Praha).  



 Vedenie predloženú žiadosť schválilo s tým, že tajomníčka fakulty požiada o refundáciu 

požadovanej fin. čiastky Občianske združenie PRÍRODOVEDEC.  

 

 

 

IV.   Uznesenia  

4/1  Informovať o možnosti podmienečného prijímania absolventov na štúdium. 

                                                                                          

                                                                                         Z: doc. Zeleňák  

                                                                                         T: do 15.6.2014 

 

 

 

Košice  30.4.2014 

Zapísala: PhDr. Svetlana Libová                                    

                                                                  

                                                                                                                                               

                                                                               

                                                                                  doc. RNDr. Gabriel Semanišin, PhD. 

                                                                                                       dekan  

 


